11Iro

Ams: Anekcen
Bospact: 20

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MaueHTa 3a KOHCyIbTamuen: 21.02.2006 12:44:22

dopmupoBaHus 3aKiI0YeHust Bpaua: 21.02.2006 22:40:32

Appec B cetu AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/15260/answer/15261




YBaxaemnuiii Anekceii! Bam Heo0XomnuMo 00paTUTHCS K OETCKOMY YPOJIOTY Ojisi J0oOCienoBaHus 1
ompeneNieHus JanbHeel TaKTUKY BefleHusT pebeHKa. MeTOo[Ib IeYeHHUs 3aBUCST OT TOYHOTO
nuarHo3a. C yBakKeHHEM.



